
Dějepisná exkurze kvarty a tercie do Prahy 

 

Naplánovaná exkurze proběhla 19. a 20. října 2017 za přívětivého počasí a účasti 29 žáků z kvarty a 26 

žáků z tercie v doprovodu svých třídních učitelů a asistentky. 

První den jsme vyšli tzv. Královskou cestou od Prašné brány přes Staroměstské náměstí, Karlův most 

na Pražský hrad. Po osobní bezpečnostní prohlídce a projití bezpečnostními rámy jsme se dostali na 

prostranství Pražského hradu. Nejdříve jsme si se zajištěným průvodcem prohlédli vnitřek Chrámu sv. 

Víta, Vladislavský sál, Královskou kancelář, v níž proběhly defenestrace královských místodržících. 

Užívali jsme si krásné vyhlídky  v zahradách pod Pražským hradem mezi ostatními i neevropskými 

návštěvníky. Poté jsme Hradní ulicí zamířili k rozhledně na Petříně a odvážlivci vystoupali až na poslední 

schod. Brzy se zešeřilo. Přes petřínské zahrady jsme se vydali na stanoviště autobusů u Strahovského 

stadionu. Pozoruhodný den záhy skončil. 

Druhý exkurzní den začal brzy ráno, po sbalení věcí v nočním útočišti v DDM Amfora přichystaní a 

natěšení jsme začali den u Národního technického muzea. Málokdo zůstal ve vestibulu či v útulné 

kavárně, většina chtěla využít vyměřený čas na prohlídku všech pavilónů s vystavenými exponáty. 

Historickou exkurzi jsme zakončili u židovských synagog: Španělské synagogy s nadživotní bronzovou 

sochou Franze Kafky a Pinkasovy synagogy s židovským hřbitovem. Mužští členové výpravy se zde 

mohli pohybovat jen s jarmulkou na hlavě. Někteří všímaví žáci objevili v seznamu pohřbených dvě 

jména z Frenštátu pod Radhoštěm. V závěru tohoto dne jsme nemohli minout vyhlášenou Pařížskou 

ulici, atraktivní pro ženskou část výpravy. Pomocí navigace jsme se  přiblížili k poslední zastávce před 

odjezdem – k Paladiu a tradiční Kotvě. Už notně unaveni a odlehčeni od zbylé hotovosti jsme se 

nenávratně vzdalovali z našeho hlavního města. 

Kdo chtěl, využil v Praze i své jazykové schopnosti při konverzaci s cizokrajnými návštěvníky. 
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